

少则数百人 多则超千人

火爆! 七地“体彩杯”赛事参与者众

近日,一批由体彩冠名资助的全民健身体育赛事在河北、山东、黑龙江、四川、辽宁、湖南、广东等地举行。这些赛事既有综合性运动会、趣味赛事,也有铁人三项、气功、羽毛球等单项赛事,有的比赛长达三个月,参与者超千人。这些体育赛事的举办,为当地推广全民健身运动起到推动作用。

■专题整理 艾禾

● 河北:支持京津冀铁人大赛

8月20日,2017年京津冀中国体育彩票“易水湖”国际铁人三项大奖赛在易水湖举行。来自北京、天津、辽宁、山东等12个省份的近300名运动员参赛。

本次国际铁人三项大奖赛设男子组5个组别、女子组4个组别,采用奥运会标准51.5公里的距离,即第一项1.5公里游泳,第二项40公里自行车,第三项10公里跑,游泳在易水湖进行,自行车赛经4.3公里112国道,再转入太行水镇,最后是10公里跑步。

本次赛事是河北省首次举办的体育+旅游+文化产业的大型赛事。赛事在千年古县易县易水湖畔举行,展现了“京西百渡休闲度假”旅游发展成果;大赛所用奖杯采用当地传统工艺纹胎陶瓷制作,



京津冀铁人大赛获奖选手

作,奖牌采用产自当地狼牙山脚下优质玉黛石制作,设计制作精美,充分展现了易水文化民族品牌的独特魅力。

比赛当日,河北保定体彩中心给参赛运动员赠送了免费顶呱

刮体验券。运动员们热情高涨,完成比赛后来到了体彩服务区,在工作人员的指引下刮奖。一位山西选手刮中600元奖金,“中不中奖都是一种乐趣,感谢体彩给大家一个机会。”

● 山东:连办三项全民健身活动

近日,山东各地相继举办了三项全民健身活动,包括钓鱼、跆拳道、健身舞比赛,其中钓鱼比赛吸引了来自全国各地的选手参加。

9月2日,中国体育彩票2017年山东钓鱼文化节在东营县体育中心开幕。本次活动为期9天。根据日程安排,本次文化节包含书画展、渔具展、钓鱼比赛等多项丰富多彩的活动,集合了运动、经济、文化、娱乐、旅游于

一身。次日,中国体育彩票山东省第二十六届钓鱼锦标赛在东平湖国家垂钓基地举行。来自全国各地的200多名垂钓高手欢聚一堂,以钓会友。

此外,本次文化节还进行了两场重量级赛事。9月6日,进行了山东省108垂钓高手排位赛;9月10日,进行了山东省第七届全民健身运动会钓鱼比赛。

8月16日,2017年“体彩杯”

健康菏泽动起来·菏泽市全民健身运动会暨菏泽市大众跆拳道精英赛在演武楼开赛,来自全市各县区的26支代表队的近千名跆拳道选手参加了比赛,年龄最小的只有6岁。

8月8日,“体彩大乐透杯”2017年莘县第六届全民健身运动会健身舞比赛在徒骇河公园奥林匹克广场举行,共有来自全县22支代表队的350余名运动员参加。

● 辽宁:羽毛球赛设三个比赛项目

8月27日,2017年辽宁省“体彩杯”羽毛球大赛于天天羽毛球馆举行。本次比赛设男子单打、女子单打、男女混合双打三个项目,分为小组赛与决赛。

羽毛球运动在辽宁省有着很深的群众基础,辽宁体彩中心作为本次羽毛球大赛的主办方,为

广大羽毛球爱好者搭建了交流与竞技的平台,也为参赛者提供了优质的比赛场所与服务。

目前正值第十一届辽宁体彩文化节期间,近几年来,辽宁体彩都以“全民健身”作为每届文化节的主题,通过多种趣味运动、广场舞大赛、各项球类比赛等群众喜

闻乐见的运动形式将“全民健身”理念深入人心,引领大众走向更加健康、积极的生活。

辽宁体彩此次主办羽毛球大赛,在满足广大群众对健身需求的同时,也在一定程度上起到激励作用,为辽宁省的羽毛球项目发展选拔出优秀的后备人才。

● 黑龙江:助力全国气功展示活动

8月18日,2017年佳木斯“体彩大乐透杯”全国百城千村健身气功展示活动在佳木斯市沿江公园精彩上演,29支队伍的近千人参加了本次比赛。

“百城千村健身气功活动”已举办多年,全民健身的理念也

随着赛事的举办得到了越来越多市民的响应,赛事规模越来越大,参赛人数越来越多,竞技水平越来越高,精彩场面更是层出不穷。作为全民健身活动强有力的支持者,体育彩票从过去的幕后英雄逐渐走向前台,这

些活动中的体彩元素也让越来越多的人了解到体彩公益就在自己身边。

体育彩票支持佳木斯百城千村健身气功活动,推动了全市体育事业的发展,为健身爱好者提供了展示风采的平台。

● 四川:举办军民趣味游泳比赛

8月15日,“体彩杯”第四届成都市龙泉驿区全民健身运动会暨军民鱼水情趣味游泳比赛在成都航空职业技术学院举行。本次趣味游泳比赛共吸引来自龙泉驿区各机关、企事业单位,各街道、镇(乡),各驻区

部队,各社会团体共20余支队伍参加。

此类军民同健身活动已连续开展了七届,既充分展现了体彩公益金保障全民健身活动开展的重要性,又实现了全民健身活动与“双拥”工作的双推动,不

仅为“军地”之间提供了一次相互了解、相互交流、相互学习、相互促进的机会,还让更多的人真正感受到体育运动的魅力和发行体育彩票的重要性,切实享受到体育运动和公益体彩带来的健康与快乐。

● 湘粤:体彩公益金助力市级运动会

近日,湖南常德、广东揭阳利用体彩公益金资助市级运动会的举行。其中揭阳七运会持续时间达三个月。巧合的是,这两个城市的运动会都进行到了第七届,此前的赛事也得到过体彩公益金的支持。

湖南

600人参加常德市七运会

8月4日,常德市第七届运动会成年组羽毛球比赛和青少年乒乓球比赛在石门县综合体育馆举行。来自全市12个代表团的600余名运动员、教练员、裁判员参加了本次比赛。

经过四天的激烈对抗,成年组羽毛球比赛最终结果出炉,鼎城代表团获得了男团冠军,男子单打甲组、乙组冠军是临澧和澧县代表队,女子单打甲组、乙组冠军分别由石门、鼎城代表队获得。同时,该场馆还承办了于8月13日至17日举行的青少年乒乓球比赛,参赛运动员分四个组别对24块金牌进行了争夺。

本次比赛得到了体彩公益金的大力支持,在赛场入口和赛场内随处可见“中国体育彩票”字样和图片。

广东

揭阳市七运会持续三个月

8月8日,由体彩公益金鼎力支持的揭阳市第七届运动会暨第四届中学生运动会在榕城区念慈体育馆开幕。本届运动会持续至10月,历时三个月。

本届运动会分竞技体育组、学校体育组、群众体育组三大板块,共有1305位运动员参加竞技体育组、学校体育组17大项170小项的竞赛。竞技体育组设田径、游泳、羽毛球、乒乓球、国际象棋、围棋、象棋、武术共8个项目;学校体育组设田径、乒乓球、武术、游泳、篮球、足球、健美操、毽球、定向越野共9个项目。

近年来,揭阳市体彩工作得到长足发展,销量连创新高,所筹集的体彩公益金充分发挥了“体育事业的生命线”和“公益事业助推器”的作用。在过去一年,揭阳市体育局大力推进公共体育设施建设,投入省、市两级体育彩票公益金共737万元,更换或安装291套篮球架、50副篮板、131套健身路径、364张室外乒乓球台,已全部投入使用,并建设90个体育场地设施示范点。



体彩冠名揭阳市第七届运动会

●时评

“免费大餐”何其多

■艾禾

由体彩公益金资助修建的全民健身场所、举办的全民健身赛事,在全国各地数不胜数。体彩烹制的“免费大餐”让越来越多的人乐享全民健身。

以广东省揭阳市为例,仅在2016年,该市体育局共投入省、市两级体育彩票公益金共737万元,更换或安装291套篮球架、50副篮板、131套健身路径、364张室外乒乓球台,建设90个体育场地设施示范点。

这仅是2016年一年的数

字。近年来,体彩公益金每年投入在全民健身方面的资金都有不同程度的增长,为大众提供的免费健身场所也在与日俱增。在修建新场地的同时,体彩公益金还用于老旧设施的更新改造。揭阳市2016年投入的737万元公益金中,就包括更换篮球架等的费用。

修建新场所、更新老设施,体彩公益金不仅为大众烹制免费健身大餐,还注重大餐的质量,做到让公众方便健身、安全健身。